

## Феномен Кустова

ОСМЫСЛЕНИЕ СВОИХ НЕОРДИНАРНЫХ СПОСОБНОСТЕЙ ОПРЕДЕЛИЛО ЖИЗНЕННЫЙ ПУТЬ **ВАЛЕРИЯ КУСТОВА** — ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ, ИЗБАВЛЯЯ ОТ ФИЗИЧЕСКИХ И ДУШЕВНЫХ СТРАДАНИЙ.

## Валерий КУСТОВ

— **Можете ли вы объяснить природу своих сверхспособностей?**

— Целительство — это дар свыше, который я совершенствую в течение всей своей жизни. Уровень целителя и его результативность напрямую связан с практикой: чем она продолжительнее, тем шире спектр влияния на пациента, тем выше результат.

Я могу видеть, что стало причиной болезни и стирать это из биополя человека или, если необходимо, наполнять энергией. Когда человек ощущает какие-либо действия во время сеанса, то это хороший признак положительного исхода лечения. Бывают случаи, когда я точно знаю, что не смогу помочь, и не берусь. Лечение с помощью воздействия на биополе другого человека очень энергозатратно. Мой высокий энергетический потенциал, необходимый для работы, связан с возможностью пополнять его непосредственно из Космоса! А чтобы иметь такую возможность подпитки, целителю нужно следовать духовным законам и идти по пути постоянного совершенствования, используя свой дар исключительно во благо, потому что он идет от Высших Сил.

— **Недавно в прямом эфире, на расстоянии нескольких тысяч километров, вы помогли самому просветленному буддийскому монаху Шри-Ланки с его недугами.**

**В вашей практике также был опыт успешного лечения Джуны, всемирно признанной целительницы. Как бы вы сами объяснили результаты лечения таких пациентов? Расскажите, как вам удается оказывать воздействие на расстоянии и не снижается ли при этом эффективность воздействия?**

— Для того чтобы провести сеанс биокоррекции, не обязательно быть в прямом контакте с пациентом. Часто в силу удаленности пациента работа ведется на расстоянии нескольких тысяч километров, и эффект только усиливается. Я просто создаю фантом этого человека и с ним работаю.

Действительно, Ратанасара Маха Тхера Паллеканде обратился ко мне за помощью по видеосвязи во время прямого телевизионного эфира. Я сразу вошел с ним в контакт, безошибочно диагностировал его проблемы и приступил к лечению. Воздействие было настолько эффективным, что Ратанасара почувствовал сразу облегчение и после сеанса поделился этим со зрителями.

Очень ценно, когда человек другой культуры и вероисповедания, руководитель десятка монастырей на Шри-Ланке, сам обладающий экстрасенсорными способностями, публично признает наличие дара у другого человека.

Это касается и эффективности лечения известной целительницы Джуны Давиташвили. Десять сеансов в течение месяца. Джуну признала результат и была очень благодарна. За счет уважения к профессионализму друг друга у нас и сложились с ней теплые дружеские отношения.

На мой взгляд, такая высокая оценка авторитетных специалистов лишает аргументов для критики даже самых закоренелых скептиков.

— **Как дар ясновидения помогает вам в работе и можно ли его развивать?**

— Ясновидение в моем случае — это один из каналов восприятия энергии Космоса. Но главное при этом — правильная

интерпретация полученной информации. Одним из наиболее полезных видов ясновидения является предвидение, поскольку именно эта способность помогает в розыске пропавших людей, предметов или получении информации о событиях, которые могут иметь неблагоприятные последствия, в том числе в предотвращении преступлений и различного рода диверсий. В моей практике было много случаев подобного рода и, соответственно, рекомендаций о превентивных мерах, которые изменили ситуацию и даже помогли избежать техногенной катастрофы.

Я не люблю, например, отвечать на политические вопросы о будущем страны или мировой политики. Но когда меня напрямую спрашивают об этом во время съемки телепередач, уверенно даю ответ, с указанием даже даты. И, как показало время, прогнозы не отличаются от реальности.

— **Можете ли вы заглянуть в свое будущее? Как долго у вас будет сохраняться возможность и желание помогать нуждающимся в помощи людям?**

— Для истинного целителя ответ на этот вопрос не сложный. Я живу, чтобы помогать людям, ведь не зря говорят, что главный постулат целителя — человеколюбие. Более того, значительные результаты моей работы, благодарные отзывы пациентов наполняют меня новой энергией, дают дополнительные силы и желание работать.

ИНТЕРВЬЮ:  
ОЛЬГА АФАНАСЬЕВА  
ФОТО ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА  
ГЕРОЕВ ПУБЛИКАЦИИ.

[kustov.ru](http://kustov.ru)

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



Моя супруга тоже дар моей судьбы! Ее зовут Татьяна Павловна. Она потомственный педагог, преподаватель теории и методики музыкального воспитания. Татьяна — неординарный творческий человек: поэт, фотограф, режиссер, сценарист

Как ваша супруга повлияла на ваш успех?

— Когда я начал заниматься целительством, она встречала людей у нас дома. Поила их чаем, а бывало, даже оставляла приезжих на ночевку. Сопровождала меня на выездах к больным, делала оцифровку моих архивов.

И до сих пор она остается надежным тылом. Я начал понимать, что уделяю ей недостаточно внимания. В июне нашему браку стукнет 50 лет! Золотая свадьба! И в преддверии этой даты хочу сказать во всеуслышание, что очень благодарен ей за заботу, терпение, надежность и верность! Спасибо, Танюша за то, что ты у меня есть!

— Татьяна Павловна, как вам живется с таким необычным человеком?

— Мы поженились в 1975 году. Тогда о способностях супруга я ничего не знала. Целительством Валерий стал заниматься, когда мы переехали в Волгодонск с маленькой дочкой Таней, примерно в 1980 году.

Как строить жизнь с таким человеком? Отвечу честно: это тяжело. Он в работе 24/7. Но у любой монеты есть две стороны. Сопровождая его, я побывала в удивительных местах. Например, за полярным кругом, в тундре, Нарьян-Маре в обществе Артура Чилингарова, в Японии, Корее, познакомилась с космонавтами, артистами, церковной элитой и другими интереснейшими личностями. С ним не соскушишься!

— **Многим читателям будет интересно узнать, какие жены у таких самодостаточных мужчин, как вы. Расскажите о своей супруге.**

— Моя супруга тоже дар моей судьбы! Ее зовут Татьяна Павловна. Она потомственный педагог, преподаватель теории и методики музыкального воспитания. Татьяна — неординарный творческий человек: поэт, фотограф (дипломант Первой открытой национальной фотопремии), режиссер, сценарист. Она всегда что-то организовывает, инициирует. Из отпуска мы возвращаемся с благодарственными письмами в ее адрес

от санатория или круизной кампании. После переезда в Ростов супруга четыре года возглавляла региональную дирекцию Международного конкурса «Бурда моден» и НОУДО «Бурда-леди-центр».

Всю жизнь Татьяна была и остается локомотивом нашей дружной семьи. У нас две взрослых дочери и четверо любимых внуков. А еще супруга умудрилась в 60 лет получить права и села за руль! Теперь возит меня на дачу! С ней не заскучаешь!

— **Говорят, что за каждым успешным мужчиной всегда стоит женщина, которая в него поверила.**

РАЗРЕШЕНИЕ НА ЗАНЯТИЕ НАРОДНОЙ МЕДИЦИНОЙ ПРЕДОСТАВЛЕНО НА ОСНОВАНИИ РАСПОРЯЖЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 18 НОЯБРЯ 2020 Г. №88-Р.